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«Έτοιμη» η ΕΕΤΤ να συμβάλει στη χρήση drones
από εταιρείες ταχυδρομείου – ταχυμεταφορών

2022/07/21 09:47 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Με την ψήφο της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ ψηφίσθηκε επί της Αρχής
το σχέδιο νόμου του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Αναδυόμενες 
τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, ενίσχυση της ψηφιακής 
διακυβέρνησης και άλλες διατάξεις» στην Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης,
Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης της Βουλής.
ΣΥΡΙΖΑ και Ελληνική Λύση επιφυλάχθηκαν για τη συζήτηση στην Ολομέλεια,
ενώ ΚΚΕ και ΜέΡΑ25 το καταψήφισαν.

Το νομοσχέδιο προβλέπει, μεταξύ άλλων, τη χρήση ΣμηΕΑ, δηλ. drones, από τις 
εταιρείες ταχυδρομείου – ταχυμεταφορών.

Με το νομοσχέδιο διευρύνονται οι αρμοδιότητες της Ε.Ε.Τ.Τ. και ορίζεται ότι η χρήση
ΣμηΕΑ για την παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών προϋποθέτει προηγούμενη εγκριτική
απόφαση της Ε.Ε.Τ.Τ

Στη σχετική συνεδρίαση της αρμόδιας Επιτροπής στη Βουλή,
ο αντιπρόεδρος Ταχυδρομικού Τομέα της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και
Ταχυδρομείων, Σπύρος Παντελής ανέφερε πως οι πάροχοι ταχυδρομικών υπηρεσιών,
οι οποίοι κατέχουν, είτε γενική, είτε ειδική άδεια και είναι στα Μητρώα της Εθνικής
Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών Ταχυδρομείων, θα πρέπει να κάνουν αίτημα, ώστε να 
τους χορηγηθεί η σχετική άδεια χρήσης αυτής της νέας τεχνολογίας.

Για τις ειδικότερες τεχνικές απαιτήσεις, τεχνικές προδιαγραφές και τα
χαρακτηριστικά που θα πρέπει να τηρούν αυτά τα drones θα χρειαστεί συνεργασία με
την ΥΠΑ και την έκδοση μιας Υπουργικής Απόφασης.

Επίσης, θα πρέπει να υπάρξει και μία ειδική ρύθμιση στον Εθνικό Κανονισμό
Καθορισμού Ζωνών Συχνοτήτων που αφορά την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας,
όπου και εκεί θα πρέπει να εκδοθεί σχετική Κοινή Υπουργική Απόφαση των υπουργών
Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Εθνικής Άμυνας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, τη χρήση drones εξετάζουν αρκετές εταιρείες του κλάδου,
όπως η ΕΛΤΑ Courier, η DHL, η WEBOXIT, κ.ά.

https://www.hellenicparliament.gr/Nomothetiko-Ergo/Anazitisi-Nomothetikou-Ergou?law_id=378368f0-101d-444a-8a45-aed3015b2ad4

